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仕事についての希望別に友達との付き合い方をみると、仕事について「能力を発揮で

きるやりがいのある仕事」、「自分で会社をおこしたい」といったポジティブなイメー

ジを持っている人は、比較的親密な友人関係を築こうとしている人が多いことがうかが

える。一方、仕事について「失業の不安のない仕事につきたい」、「仕事はほどほどに

したい」といったネガティブなイメージを持っている人は、友達とよい関係にない人が

多いことがうかがえる。

図表 3-2-30　仕事についての希望別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

能力を発揮できる 836 171 664 1 673 159 4 325 510 1

やりがいのある仕事 100.0 20.5 79.4 0.1 80.5 19.0 0.5 38.9 61.0 0.1

収入の高い仕事に 624 110 514 0 500 121 3 239 384 1

つきたい       100.0 17.6 82.4 0.0 80.1 19.4 0.5 38.3 61.5 0.2

失業の不安のない 491 80 411 0 381 108 2 171 320 0

仕事につきたい 100.0 16.3 83.7 0.0 77.6 22.0 0.4 34.8 65.2 0.0

自分で会社をおこ 62 16 46 0 49 13 0 32 29 1

したい         100.0 25.8 74.2 0.0 79.0 21.0 0.0 51.6 46.8 1.6

親の仕事を継ぎた 4 1 3 0 3 1 0 2 2 0

い             100.0 25.0 75.0 0.0 75.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0

ｱﾙﾊﾞｲﾄやﾊﾟｰﾄ等で 60 13 47 0 45 15 0 26 34 0

自由に仕事をしたい 100.0 21.7 78.3 0.0 75.0 25.0 0.0 43.3 56.7 0.0

転職して幾つかの 23 4 19 0 19 4 0 13 10 0

仕事をしたい   100.0 17.4 82.6 0.0 82.6 17.4 0.0 56.5 43.5 0.0

仕事はほどほどに 130 26 104 0 88 41 1 43 87 0

したい         100.0 20.0 80.0 0.0 67.7 31.5 0.8 33.1 66.9 0.0

できれば働きたく 7 1 6 0 7 0 0 5 2 0

はない         100.0 14.3 85.7 0.0 100.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0

わからない 17 3 14 0 11 6 0 5 12 0

100.0 17.6 82.4 0.0 64.7 35.3 0.0 29.4 70.6 0.0

Q12.仕事についての

希望

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

能力を発揮できる 836 238 595 3 75 756 5

やりがいのある仕事 100.0 28.5 71.2 0.4 9.0 90.4 0.6

収入の高い仕事に 624 181 443 0 58 563 3

つきたい       100.0 29.0 71.0 0.0 9.3 90.2 0.5

失業の不安のない 491 139 352 0 43 447 1

仕事につきたい 100.0 28.3 71.7 0.0 8.8 91.0 0.2

自分で会社をおこ 62 18 44 0 6 56 0

したい         100.0 29.0 71.0 0.0 9.7 90.3 0.0

親の仕事を継ぎた 4 1 3 0 0 4 0

い             100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｱﾙﾊﾞｲﾄやﾊﾟｰﾄ等で 60 31 29 0 5 55 0

自由に仕事をしたい 100.0 51.7 48.3 0.0 8.3 91.7 0.0

転職して幾つかの 23 6 17 0 2 21 0

仕事をしたい   100.0 26.1 73.9 0.0 8.7 91.3 0.0

仕事はほどほどに 130 42 88 0 15 115 0

したい         100.0 32.3 67.7 0.0 11.5 88.5 0.0

できれば働きたく 7 3 4 0 2 5 0

はない         100.0 42.9 57.1 0.0 28.6 71.4 0.0

わからない 17 1 16 0 1 16 0

100.0 5.9 94.1 0.0 5.9 94.1 0.0

Q12.仕事についての

希望

Q10-4.いつも友達といたり
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Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない�
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結婚についての希望別に友達との付き合い方をみると、結婚したいと考えている人は、

比較的親密な友人関係を築こうとしている人が多く、結婚したくないと考えている人は、

友人と親密な関係を築くことができていない人が多い傾向にある。

図表 3-2-31　結婚についての希望別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

ぜひ結婚したい 317 78 239 0 266 49 2 166 151 0

100.0 24.6 75.4 0.0 83.9 15.5 0.6 52.4 47.6 0.0

できるだけ結婚し 319 63 256 0 253 66 0 108 210 1

たい           100.0 19.7 80.3 0.0 79.3 20.7 0.0 33.9 65.8 0.3

できれば結婚した 55 6 49 0 36 19 0 18 37 0

くない         100.0 10.9 89.1 0.0 65.5 34.5 0.0 32.7 67.3 0.0

結婚はしたくない 58 9 49 0 38 19 1 20 38 0

100.0 15.5 84.5 0.0 65.5 32.8 1.7 34.5 65.5 0.0

わからない 260 45 214 1 197 61 2 70 190 0

100.0 17.3 82.3 0.4 75.8 23.5 0.8 26.9 73.1 0.0
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Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の
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Q10-3.親しい異性の友達が
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

ぜひ結婚したい 317 138 178 1 28 288 1

100.0 43.5 56.2 0.3 8.8 90.9 0.3

できるだけ結婚し 319 89 230 0 25 294 0
たい           100.0 27.9 72.1 0.0 7.8 92.2 0.0

できれば結婚した 55 7 48 0 8 47 0

くない         100.0 12.7 87.3 0.0 14.5 85.5 0.0

結婚はしたくない 58 12 46 0 10 47 1

100.0 20.7 79.3 0.0 17.2 81.0 1.7

わからない 260 41 217 2 26 231 3

100.0 15.8 83.5 0.8 10.0 88.8 1.2

Q13.結婚について

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない
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結婚のイメージ別に友達との付き合い方をみると、結婚についてポジティブなイメー

ジを持っている人は、比較的親密な友人関係を築こうとしている人が多い傾向にある。

一方、ネガティブなイメージを持っている人、わからない人は、友人と親密な関係を築

くことができていない人が多い傾向にある。
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図表 3-2-32　結婚のイメージ別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明
全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

好きな人とずっと 514 114 400 0 435 78 1 238 276 0

一緒にいられる 100.0 22.2 77.8 0.0 84.6 15.2 0.2 46.3 53.7 0.0
精神的、経済的に 303 63 240 0 248 54 1 122 180 1

安定する       100.0 20.8 79.2 0.0 81.8 17.8 0.3 40.3 59.4 0.3

子どもが持てる 409 98 311 0 341 67 1 183 226 0

100.0 24.0 76.0 0.0 83.4 16.4 0.2 44.7 55.3 0.0
親から独立できる 205 42 163 0 173 30 2 83 122 0

100.0 20.5 79.5 0.0 84.4 14.6 1.0 40.5 59.5 0.0

家事が楽になる等 55 12 43 0 39 16 0 18 37 0
生活上便利になる 100.0 21.8 78.2 0.0 70.9 29.1 0.0 32.7 67.3 0.0

親を喜ばすことが 68 14 54 0 53 15 0 33 35 0

できる         100.0 20.6 79.4 0.0 77.9 22.1 0.0 48.5 51.5 0.0

時間やお金を自由 178 30 148 0 139 36 3 62 116 0
に使えなくなる 100.0 16.9 83.1 0.0 78.1 20.2 1.7 34.8 65.2 0.0

家事をするのが大 230 45 185 0 181 49 0 82 148 0

変そう         100.0 19.6 80.4 0.0 78.7 21.3 0.0 35.7 64.3 0.0

子育てをするのが 201 41 160 0 143 56 2 65 136 0
大変そう       100.0 20.4 79.6 0.0 71.1 27.9 1.0 32.3 67.7 0.0

他人と家庭を築く 65 11 54 0 43 22 0 19 46 0

のは面倒そう   100.0 16.9 83.1 0.0 66.2 33.8 0.0 29.2 70.8 0.0

相手の家族等との 151 27 124 0 105 46 0 51 100 0

付き合いが面倒そう 100.0 17.9 82.1 0.0 69.5 30.5 0.0 33.8 66.2 0.0

わからない 89 15 73 1 61 27 1 22 67 0

100.0 16.9 82.0 1.1 68.5 30.3 1.1 24.7 75.3 0.0

Q14.結婚のイメージ

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q10-3.親しい異性の友達が

いる�
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

好きな人とずっと 514 181 331 2 40 471 3

一緒にいられる 100.0 35.2 64.4 0.4 7.8 91.6 0.6

精神的、経済的に 303 83 219 1 23 279 1

安定する       100.0 27.4 72.3 0.3 7.6 92.1 0.3

子どもが持てる 409 150 257 2 31 375 3

100.0 36.7 62.8 0.5 7.6 91.7 0.7

親から独立できる 205 60 144 1 10 192 3

100.0 29.3 70.2 0.5 4.9 93.7 1.5

家事が楽になる等 55 13 42 0 4 51 0

生活上便利になる 100.0 23.6 76.4 0.0 7.3 92.7 0.0

親を喜ばすことが 68 19 49 0 12 56 0

できる         100.0 27.9 72.1 0.0 17.6 82.4 0.0

時間やお金を自由 178 51 127 0 18 160 0

に使えなくなる 100.0 28.7 71.3 0.0 10.1 89.9 0.0

家事をするのが大 230 82 148 0 25 205 0

変そう         100.0 35.7 64.3 0.0 10.9 89.1 0.0

子育てをするのが 201 48 153 0 30 171 0

大変そう       100.0 23.9 76.1 0.0 14.9 85.1 0.0

他人と家庭を築く 65 14 51 0 13 52 0

のは面倒そう   100.0 21.5 78.5 0.0 20.0 80.0 0.0

相手の家族等との 151 43 108 0 20 130 1

付き合いが面倒そう 100.0 28.5 71.5 0.0 13.2 86.1 0.7

わからない 89 9 79 1 8 80 1

100.0 10.1 88.8 1.1 9.0 89.9 1.1

Q14.結婚のイメージ

Q10-4.いつも友達といたり
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Q10-5.親しい友達を作るこ
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欲しい子どもの人数別に友達との付き合い方をみると、「３人」をあげた人は、他と

比較して、「友達と本気でけんかをすることがある」人、「何でも話せる同性の友達が

いる」人、「親しい異性の友達がいる」人が多い。

一方、「子どもは欲しいとは思わない」人は、「何でも話せる同性の友達がいない」

人、「親しい友達を作ることができない」人が多い。

「わからない」人は、「何でも話せる同性の友達がいない」人、「親しい異性の友達

がいない」人、「いつも友達といなくてもさみしくない」人が多い。

子どもを多く持ちたいと思っている人は、友達と親密な関係を築くことができている

が、子どもを欲しいと思わない人、わからない人は、友達と親密な関係を築くことがで

きていない傾向にあることがうかがえる。

図表 3-2-33　欲しい子どもの人数別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

１人 74 10 64 0 58 16 0 26 48 0

100.0 13.5 86.5 0.0 78.4 21.6 0.0 35.1 64.9 0.0
２人 486 100 386 0 399 87 0 196 290 0

100.0 20.6 79.4 0.0 82.1 17.9 0.0 40.3 59.7 0.0

３人 119 39 80 0 99 20 0 56 63 0

100.0 32.8 67.2 0.0 83.2 16.8 0.0 47.1 52.9 0.0

４人以上 18 5 13 0 12 6 0 6 12 0
100.0 27.8 72.2 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0

あまり子どもは欲し 38 3 35 0 31 7 0 18 20 0

くない         100.0 7.9 92.1 0.0 81.6 18.4 0.0 47.4 52.6 0.0

子どもは欲しいとは 59 9 50 0 36 21 2 23 36 0

思わない       100.0 15.3 84.7 0.0 61.0 35.6 3.4 39.0 61.0 0.0
わからない 216 35 180 1 156 57 3 57 158 1

100.0 16.2 83.3 0.5 72.2 26.4 1.4 26.4 73.1 0.5

Q15.欲しい子どもの
人数

Q10-1.友達と本気でけんかす

ることがある

Q10-2.何でも話せる同性の友

達がいる

Q10-3.親しい異性の友達がい
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

１人 74 28 46 0 8 66 0

100.0 37.8 62.2 0.0 10.8 89.2 0.0

２人 486 161 325 0 37 448 1

100.0 33.1 66.9 0.0 7.6 92.2 0.2

３人 119 34 83 2 8 110 1

100.0 28.6 69.7 1.7 6.7 92.4 0.8

４人以上 18 3 15 0 3 15 0

100.0 16.7 83.3 0.0 16.7 83.3 0.0

あまり子どもは欲し 38 9 29 0 6 32 0

くない         100.0 23.7 76.3 0.0 15.8 84.2 0.0

子どもは欲しいとは 59 16 43 0 10 48 1

思わない       100.0 27.1 72.9 0.0 16.9 81.4 1.7

わからない 216 36 179 1 25 189 2

100.0 16.7 82.9 0.5 11.6 87.5 0.9

Q15.欲しい子どもの
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子どもを持つことのイメージ別に友達との付き合い方をみると、子どもを持つことに

いてポジティブなイメージを持っている人は、友達と親密な関係を築くことができてお

り、ネガティブなイメージを持っていたり、イメージを持つことができていない人は、

友達と親密な関係を築くことができていない傾向にあることがうかがえる。

図表 3-2-34　子どもを持つことのイメージ別　友達との付き合い方（単数回答）
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��������������������
��������������������

合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

当然、子どもは持っ 480 111 369 0 397 83 0 214 266 0

て育てたいと思う 100.0 23.1 76.9 0.0 82.7 17.3 0.0 44.6 55.4 0.0

自分の子どもはかわ 591 118 473 0 492 97 2 242 348 1

いいと思う     100.0 20.0 80.0 0.0 83.2 16.4 0.3 40.9 58.9 0.2

老後が安心である 94 12 82 0 71 23 0 21 73 0

100.0 12.8 87.2 0.0 75.5 24.5 0.0 22.3 77.7 0.0

子育てを通して人間 340 78 262 0 285 53 2 149 191 0

として成長できる 100.0 22.9 77.1 0.0 83.8 15.6 0.6 43.8 56.2 0.0

親の期待に応えら 30 10 20 0 23 7 0 11 19 0

れる           100.0 33.3 66.7 0.0 76.7 23.3 0.0 36.7 63.3 0.0

自由な時間が無く 169 29 140 0 125 43 1 63 106 0

なる           100.0 17.2 82.8 0.0 74.0 25.4 0.6 37.3 62.7 0.0

子育てはお金等か 245 44 201 0 181 62 2 79 166 0

かり負担が大きい 100.0 18.0 82.0 0.0 73.9 25.3 0.8 32.2 67.8 0.0

子どもは煩わしい 62 12 50 0 38 23 1 22 40 0

100.0 19.4 80.6 0.0 61.3 37.1 1.6 35.5 64.5 0.0

社会環境が悪化し 192 45 147 0 150 42 0 77 115 0

ているので心配 100.0 23.4 76.6 0.0 78.1 21.9 0.0 40.1 59.9 0.0

わからない 97 13 83 1 63 32 2 20 77 0

100.0 13.4 85.6 1.0 64.9 33.0 2.1 20.6 79.4 0.0

Q15.子どもを持つこ

とのイメージ

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q10-3.親しい異性の友達が

いる
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

当然、子どもは持っ 480 167 311 2 38 440 2

て育てたいと思う 100.0 34.8 64.8 0.4 7.9 91.7 0.4

自分の子どもはかわ 591 191 399 1 43 545 3

いいと思う     100.0 32.3 67.5 0.2 7.3 92.2 0.5

老後が安心である 94 19 75 0 6 87 1

100.0 20.2 79.8 0.0 6.4 92.6 1.1

子育てを通して人間 340 111 227 2 28 309 3

として成長できる 100.0 32.6 66.8 0.6 8.2 90.9 0.9

親の期待に応えら 30 8 22 0 3 27 0

れる           100.0 26.7 73.3 0.0 10.0 90.0 0.0

自由な時間が無く 169 55 114 0 21 148 0

なる           100.0 32.5 67.5 0.0 12.4 87.6 0.0

子育てはお金等か 245 65 180 0 33 210 2

かり負担が大きい 100.0 26.5 73.5 0.0 13.5 85.7 0.8

子どもは煩わしい 62 24 38 0 12 49 1

100.0 38.7 61.3 0.0 19.4 79.0 1.6

社会環境が悪化し 192 51 141 0 20 172 0

ているので心配 100.0 26.6 73.4 0.0 10.4 89.6 0.0

わからない 97 13 83 1 11 85 1

100.0 13.4 85.6 1.0 11.3 87.6 1.0

Q15.子どもを持つこ

とのイメージ

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない� � � ���
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２．両親に対する評価及び日常生活についての満足度

ここでは、日頃の両親との関わりや、家庭環境、これまでの育てられ方と両親の評価

の関係を分析するとともに、仕事、結婚、子育てといった将来の意識形成と、両親の評

価の関係を分析した。さらに、父親、母親、学校生活、友人関係の満足度と家庭環境、

日頃の活動、将来の意識形成との関係を分析した。

両親の評価については、家庭や家族のことを一番の悩みとしている人は、父親、母親

に対する満足度が低く、両親の仲が悪いと感じている人が多かった。一方、父親や母親

が、自分を理解してくれている、自分に対して過保護ではないと感じている人は、一番

の悩みを相談している相手として、父親や母親をあげる人が多かった。両親の評価は、

会話の量とも関係しており、ほとんど会話をしないという人は、父親、母親とも評価の

低い人が多くなっていた。

両親の評価と仕事、結婚、子育てといった将来の意識との関係をみると、全体的に、

仕事、結婚、子育てについてポジティブな意識を持っている人は、父親、母親に対して、

高い評価をしている人が多く、ネガティブな意識を持っている人は、低い評価をしてい

る人が多い傾向にあった。

父親、母親、学校生活、友人関係の満足度については、友人や家族とのおしゃべりと

いった人と関わることに時間をかけたいと思う人は、全体的に満足している人が多く、

テレビやビデオを見る、何もしないでいるといった人との関わりなしにできることに時

間をかけたい人は、不満である人が多い傾向にあった。また、「自分の性格」について

悩んでいる人は、学校生活や友人関係に不満な人が多くなっていた。居心地の良い場所

として、自宅の居間をあげた人は、父親、母親に対する満足度が高く、繁華街をあげた

人は不満な人が多くなっていた。また、居心地のよい場所はないという人は、学校生活、

友人関係に不満な人が多くなっていた。

これらの満足度と、仕事、結婚、子育てといった将来の意識との関係をみると、仕事、

結婚、子育てについてポジティブな意識を持っている人は、全体的に満足している人が

多く、ネガティブな意識をもっている人は、不満な人が多い傾向にあった。
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（１）両親に対する評価

①属性別にみた両親に対する評価

世帯状況別に親に対する評価をみると、「核家族」と「三世代」では大きな差はみら

れない。

図表 3-2-35　世帯状況別　親に対する評価（単数回答）

����������������������
����������������������

������������������������������������������
������������������������������������������

Q23　両親に対する評価

自分を理解してい

る
過保護である 子育てに熱心

父 母 父 母 父 母 父 母

全体 63.4 77.1 31.5 44.9 70.4 64.3 56.6 80.3 77.9

核家族 65.0 79.1 33.0 45.2 72.1 65.3 58.2 80.6 80.0

母子家庭 41.9 59.7 25.8 53.2 48.4 51.6 37.1 79.0 43.5

三世代 65.7 74.6 26.9 40.3 70.9 64.9 56.7 79.1 82.8

その他の世帯 46.7 66.7 13.3 33.3 66.7 53.3 53.3 80.0 66.7

仕事等へのやりが

いをもつ
夫婦仲が

よい

Q3.同居家族

（世帯）

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
������������������������������������������

���������������������
���������������������

����������������������
����������������������

���������������������
���������������������

���������������������
���������������������

����������������������
����������������������

���������������������
���������������������

���������������������
���������������������

����������������������
����������������������

���������������������
������������������������������������������
���������������������

（注）数値は「そう思う」、「まあそう思う」の比率の合計である。

両親の就業状況の変化別に親に対する評価をみると、大きな違いはみられないものの、

「ずっと専業主婦（夫）」は全体的に高い評価となっている。一方、「ずっと共働き」

は母親に対する評価がやや低くなっている。

図表 3-2-36　親の就業状況の変化別　親に対する評価（単数回答）

 

���������������������
���������������������
���������������������

�������������������������������������������
�������������������������������������������
�������������������������������������������

���������������������
���������������������

�������������������������������������������
�������������������������������������������

����������������������
����������������������

����������������������
��������������������������������������������

����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������

Q23　両親に対する評価

自分を理解してい

る
過保護である 子育てに熱心

父 母 父 母 父 母 父 母

全体
63.4 77.1 31.5 44.9 70.4 64.3 56.6 80.3 77.9

ずっと共働き
70.4 77.5 29.0 37.9 74.6 66.9 46.7 74.6 79.3

専業主婦（夫）か
ら共働き 62.7 76.8 30.3 41.9 68.8 63.0 56.3 79.2 76.1

ずっと専業主婦

（夫） 68.9 81.9 36.6 51.2 74.8 67.3 61.4 83.5 83.9

就業から専業主婦
（夫） 63.8 78.7 29.8 48.9 68.1 55.3 63.8 78.7 76.6

仕事等へのやりが
いをもつ

夫婦仲が

よい

Q19．両親の就業状
況

（注）数値は「そう思う」、「まあそう思う」の比率の合計である。
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②日頃の活動別にみた両親の評価

悩んでいることの１位別に親に対する評価をみると、「家庭、家族のこと」を１位の

悩みとしてあげている人は、他と比較して、父母ともに「自分を理解していると思わな

い」人、「両親は仲がよいと思わない」人が多い。また、母親が「子育てに熱心と思う」

人も多い。

図表 3-2-37　悩んでいること１位別　親に対する評価（単数回答）

����������������������
����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������

����������������������
����������������������

Q8-1.悩んでいる

こと1位

合計 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

不明

Q21-1-1.自分を理解している：父         

全体 1010 182 458 217 129 24

100.0 18.0 45.3 21.5 12.8 2.4

家庭、家族のこと 19 2 5 2 10 0

100.0 10.5 26.3 10.5 52.6 0.0

Q21-1-2.自分を理解している：母         

全体 1010 257 522 149 77 5

100.0 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5

家庭、家族のこと 19 5 7 2 5 0

100.0 26.3 36.8 10.5 26.3 0.0

Q21-4-2.子育てに熱心：母               

全体 1010 312 499 145 48 6

100.0 30.9 49.4 14.4 4.8 0.6

家庭、家族のこと 19 10 7 1 1 0

100.0 52.6 36.8 5.3 5.3 0.0

Q21-5.両親は仲がよい                   

全体 1010 337 450 125 72 26

100.0 33.4 44.6 12.4 7.1 2.6

家庭、家族のこと 19 5 7 0 6 1

100.0 26.3 36.8 0.0 31.6 5.3
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１位の悩みを相談している人別に親に対する評価をみると、「父親」に悩みを相談し

ている人は、他と比較して「父親が自分を理解していると思う」人、「父親が自分に対

して過保護だとあまり思わない」人が多い。

「母親」に悩みを相談している人は、「母親が自分を理解していると思う」人、「自

分に対して過保護だとあまり思わない」人が多い。

両親に自分の悩みを相談できるかどうかは、自分を理解してくれているか、あまり過

保護でないかどうかが関係していることがうかがえる。

図表 3-2-38　１位の悩みを相談している人別　親に対する評価（単数回答）

����������������������
����������������������
���������������������� ����������������������

����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
���������������������� �������������������������������������������

�������������������������������������������
�������������������������������������������

����������������������
����������������������
��������������������������������������������

����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������
����������������������
����������������������

Q8-4.１位の悩みを

相談している人

合計 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

不明

Q21-1-1.自分を理解している：父         

全体 1010 182 458 217 129 24

100.0 18.0 45.3 21.5 12.8 2.4

父親 37 17 15 5 0 0

100.0 45.9 40.5 13.5 0.0 0.0

相談している人は 200 29 75 51 37 8

いない         100.0 14.5 37.5 25.5 18.5 4.0

Q21-1-2.自分を理解している：母         

全体 1010 257 522 149 77 5

100.0 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5

母親 194 73 96 19 4 2

100.0 37.6 49.5 9.8 2.1 1.0

相談している人は 200 26 94 49 30 1

いない         100.0 13.0 47.0 24.5 15.0 0.5

Q21-2-1.自分に対して過保護：父         

全体 1010 110 208 372 294 26

100.0 10.9 20.6 36.8 29.1 2.6

父親 37 1 7 25 4 0

100.0 2.7 18.9 67.6 10.8 0.0

相談している人は 200 17 40 65 70 8

いない         100.0 8.5 20.0 32.5 35.0 4.0

Q21-2-2.自分に対して過保護：母         

全体 1010 169 284 313 234 10

100.0 16.7 28.1 31.0 23.2 1.0

父親 37 6 8 18 5 0

100.0 16.2 21.6 48.6 13.5 0.0

母親 194 22 54 74 41 3

100.0 11.3 27.8 38.1 21.1 1.5
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居心地の良い場所別に親に対する評価をみると、母親の評価で差が出ており、「自宅

の居間」を居心地の良い場所としてあげている人は、他と比較して「母親が自分を理解

していると思う」人、「母親が自分に対して過保護だとまあ思う」人、「母親が仕事や

家事にやりがいを持っていると思う」人、「母親が子育てに熱心だと思う」人で多くな

っている。

図表 3-2-39　居心地のよい場所別　親に対する評価（単数回答）

����������������������
����������������������
���������������������� ����������������������

��������������������������������������������
����������������������
��������������������������������������������

����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
��������������������������������������������

����������������������
����������������������
����������������������
��������������������������������������������

����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������

����������������������
����������������������
����������������������

����������������������
���������������������� ����������������������

����������������������
����������������������

Q9.居心地の良い場

所

合計 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

不明

Q21-1-2.自分を理解している：母         

全体 1010 257 522 149 77 5

100.0 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5

自宅の居間 536 175 283 61 14 3

100.0 32.6 52.8 11.4 2.6 0.6

友達の家 193 32 102 40 17 2

100.0 16.6 52.8 20.7 8.8 1.0

ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞ店、ﾌｧﾐ 85 17 44 10 13 1

ﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ、ｺﾝﾋﾞﾆ 100.0 20.0 51.8 11.8 15.3 1.2

そのような場所は 14 4 2 6 2 0

ない           100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 0.0

Q21-2-2.自分に対して過保護：母         

全体 1010 169 284 313 234 10

100.0 16.7 28.1 31.0 23.2 1.0

自宅の居間 536 84 169 164 114 5

100.0 15.7 31.5 30.6 21.3 0.9

自宅の自分の部屋 806 135 226 264 174 7

100.0 16.7 28.0 32.8 21.6 0.9

学校の部活動等の 148 23 36 59 29 1

部屋           100.0 15.5 24.3 39.9 19.6 0.7

公園 60 18 17 15 10 0

100.0 30.0 28.3 25.0 16.7 0.0

ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞ店、ﾌｧﾐ 85 14 23 18 29 1

ﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ、ｺﾝﾋﾞﾆ 100.0 16.5 27.1 21.2 34.1 1.2

Q21-3-2.仕事等やりがいを持つ：母       

全体 1010 208 441 240 112 9

100.0 20.6 43.7 23.8 11.1 0.9

自宅の居間 536 128 236 117 50 5

100.0 23.9 44.0 21.8 9.3 0.9

Q21-4-2.子育てに熱心：母               

全体 1010 312 499 145 48 6

100.0 30.9 49.4 14.4 4.8 0.6

自宅の居間 536 185 257 70 21 3

100.0 34.5 47.9 13.1 3.9 0.6

Q21-5.両親は仲がよい                   

全体 1010 337 450 125 72 26

100.0 33.4 44.6 12.4 7.1 2.6

自宅の居間 536 203 223 65 33 12

100.0 37.9 41.6 12.1 6.2 2.2

そのような場所は 14 3 7 0 4 0

ない           100.0 21.4 50.0 0.0 28.6 0.0
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父親との話の内容別に父親に対する評価をみると、「ほとんど会話をしない」人は、

他と比較して、父親に対して評価の低い人が多い。

図表 3-2-40　父親との話の内容別　父親に対する評価（単数回答）

Q18-1. 父親との話の内容 父　 親　 の　 評　 価

学校や塾、習い事での出来事  ・父：自分を理解していると_思う（22.9％）

・父：自分に対して過保護だと_まあ思う（25.1％）

・父：仕事等やりがいと持っていると_まあ思う（44.8％）

・父：子育てに熱心だと_思う（21.9％）

・両親は仲がよいと_思う（45.1％）

地域活動での出来事 ・父：自分に対して過保護だと_まあ思う（34.3％）

友達のこと ・父：自分を理解していると_思う（24.8％）

勉強のこと ・父：自分を理解していると_思う（21.6％）

・父：自分に対して過保護だと_あまり思わない（40.8％）

・父：仕事等やりがいと持っていると_思う（35.5％）

・父：子育てに熱心だと_思う（23.4％）

・父：子育てに熱心だと_まあ思う（54.4％）
・両親は仲がよいと_思う（39.2％）

自分の趣味のこと ・父：自分を理解していると_思う（25.8％）

・父：仕事等やりがいと持っていると_まあ思う（48.9％）

・両親は仲がよいと_思う（43.4％）

自分の将来のこと ・父：自分を理解していると_思う（24.4％）

・父：自分に対して過保護だと_あまり思わない（45.1％）

・父：子育てに熱心だと_思う（26.9％）

好きな異性の友達のこと ・父：自分を理解していると_思う（66.7％）

・父：自分に対して過保護だと_あまり思わない（43.0％）

仕事のこと ・父：自分を理解していると_まあ思う（58.9％）

・父：子育てに熱心だと_まあ思う（51.1％）

テレビ番組の話題 ・父：自分を理解していると_まあ思う（53.6％）

・父：仕事等やりがいと持っていると_思う（46.7％）

社会の出来事 ・父：自分に対して過保護だと_思う（14.6％）
・父：子育てに熱心だと_思う（21.3％）

・両親は仲がよいと_思う（38.7％）

ほとんど会話をしない ・父：自分を理解していると_思わない（36.2％）

・父：自分に対して過保護だと_思わない（18.3％）

・父：仕事等やりがいと持っていると_思わない（22.1％）

・父：子育てに熱心だと_思う（38.9％）

・両親は仲がよいと_思わない（15.4％）
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母親親との話の内容別に母親に対する評価をみると、「ほとんど会話をしない」人は、

父親と同様に、母親に対して評価の低い人が多い。

図表 3-2-41　母親との話の内容別　母親に対する評価（単数回答）

Q18-2. 母親との話の内容 母　 親　 の　 評　 価

学校や塾、習い事での出来事  ・母：自分を理解していると_思う（28.3％）

・母：子育てに熱心だと_思う（34.9％）

友達のこと ・母：自分を理解していると_思う（29.0％）
・母：子育てに熱心だと_思う（34.5％）

勉強のこと ・母：仕事等やりがいと持っていると_あまり思わない（27.5％）

・母：子育てに熱心だと_思う（34.2％）
自分の趣味のこと ・母：自分に対して過保護だと_あまり思わない（42.5％）

・両親は仲がよいと_思う（41.3％）

自分の将来のこと ・母：自分を理解していると_思う（30.2％）

親の友達のこと ・母：子育てに熱心だと_まあ思う（72.0％）
自分が悩んでいること ・母：仕事等やりがいと持っていると_思う（32.2％）

・両親は仲がよいと_思わない（13.6％）

テレビ番組の話題 ・母：自分に対して過保護だと_まあ思う（32.9％）

社会の出来事 ・母：仕事等やりがいと持っていると_まあ思う（53.0％）
・母：子育てに熱心だと_あまり思わない（19.5％）

ほとんど会話をしない ・母：自分を理解していると_思わない（29.4％）

・母：仕事等やりがいと持っていると_思わない（29.4％）

・母：子育てに熱心だと_思わない（23.5％）
・両親は仲がよいと_思わない（17.6％）

③両親との関わり、家庭環境別にみた両親の評価

小学校時の家庭の状況別に両親の評価をみると、「家族でよく出かけなかった」人お

よび「家庭は和やかでなかった」人は、全体的に両親に対する評価が低くなっており、

両親に対する評価は、家庭の状況や雰囲気と関わりがあることがうかがえる。

図表 3-2-42　小学校時の家庭の状況別　親に対する評価（単数回答）

���������������������������������������
���������������������������������������

����������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������

���������������������������������������
���������������������������������������

������������������������������������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������������

Q23　両親に対する評価

自分を理解してい

る
過保護である 子育てに熱心

父 母 父 母 父 母 父 母

全体 63.4 77.1 31.5 44.9 70.4 64.3 56.6 80.3 77.9

はい 67.0 79.6 32.3 44.4 72.1 65.5 61.1 83.2 82.5
いいえ 47.9 67.6 27.1 46.3 63.8 59.0 37.2 67.6 58.5

はい 68.9 82.5 32.9 45.4 74.7 68.8 60.7 83.9 84.0

いいえ 35.2 51.2 24.7 42.6 47.5 41.4 34.6 61.1 47.5

夫婦仲が

よい

Q22　家族でよく
でかけた

仕事等へのやりが
いをもつ

Q22　家庭は和や

かで楽しかった

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

��������������������
��������������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������
�������������������
�������������������

※数値は「そう思う」、「まあそう思う」の比率の合計である。



203

さらに小学校に通っていた頃、厳しく怒られていたかどうか別に両親の評価をみると、

「厳しく怒られることは少なかったか」で「はい」と回答している人は、他と比較して

「父親が自分をまあ理解している」と思っている人が多い。一方、「いいえ」と回答し

ている人は、「母親が自分を理解していると思わない」と思っている人が多い。自分を

理解し、自分のために両親が叱ってくれていたと理解していない人が多いことがうかが

える。

図表 3-2-43　小学校時の家庭の状況別　親に対する評価（単数回答）

���������������������
���������������������
��������������������� ��������������������

��������������������

Q21-1-1.自分を理解している：父         Q21-1-2.自分を理解している：母         

合計 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

不明 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

不明

全体 1010 182 458 217 129 24 257 522 149 77 5

100.0 18.0 45.3 21.5 12.8 2.4 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5

はい 473 89 231 91 51 11 131 256 58 25 3

100.0 18.8 48.8 19.2 10.8 2.3 27.7 54.1 12.3 5.3 0.6

いいえ 530 92 224 124 77 13 126 262 89 51 2

100.0 17.4 42.3 23.4 14.5 2.5 23.8 49.4 16.8 9.6 0.4

Q22-4.厳しく怒られ

ることは少なかった

��
��
��

�
�
�

�
�
�

�
�
�

��
��
��

�
�
�

�
�
�

�
�
���

��
��

�
�
�

�
�
�

�
�
�

��
��
��

�
�
�

�
�
�

�
�
�

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

��
��
��
��

�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�

��
��
��
��

�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�



204

④将来の意識別にみた両親の評価

仕事に対するイメージ別に両親の評価をみると、「人生のやりがい、夢の実現」をあ

げた人は、両親とも「自分を理解している」、「仕事や家事にやりがいを持っている」、

「子育てに熱心」と思っている人が多い。

「親や周りの期待に応えるために働く」をあげた人は、父親の評価で差が出ており、

「父親が自分を理解していると思う」、「父親が自分に対して過保護だとあまり思わな

い」、「父親が仕事や家事にやりがいを持っていると思わない」人が多い。

また、「お金を稼ぐことができる」といった現実的なイメージをあげた人は、両親の

評価とも「仕事や家事にやりがいを持っていると思わない」、「子育てに熱心だと思わ

ない」人が多い。
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図表 3-2-44　仕事に対するイメージ別　親に対する評価（単数回答）
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�����������������
�����������������

Q11.仕事に対する

イメージ

合計 そう思

う

まあそ

う思う

あまり

そう思

わない

そう思

わない

不明 Q11.仕事に対する

イメージ

合計 そう思

う

まあそ

う思う

あまり

そう思

わない

そう思

わない

不明

Q21-1-1.自分を理解している：父 Q21-2-1.自分に対して過保護：父

全体 1010 182 458 217 129 24 全体 1010 110 208 372 294 26

100.0 18.0 45.3 21.5 12.8 2.4 100.0 10.9 20.6 36.8 29.1 2.6

お金を稼ぐことが 299 37 131 73 51 7 親や周りの期待に 10 0 2 7 1 0

できる         100.0 12.4 43.8 24.4 17.1 2.3 応えるために働く 100.0 0.0 20.0 70.0 10.0 0.0

人生のやりがい、 250 59 112 43 30 6 働くのは当たり前 63 4 8 34 14 3
夢の実現       100.0 23.6 44.8 17.2 12.0 2.4 である         100.0 6.3 12.7 54.0 22.2 4.8

親や周りの期待に 10 5 2 2 1 0 Q21-2-2.自分に対して過保護：母

応えるために働く 100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0 全体 1010 169 284 313 234 10

Q21-1-2.自分を理解している：母 100.0 16.7 28.1 31.0 23.2 1.0

全体 1010 257 522 149 77 5 働くのは当たり前 63 9 16 27 11 0

100.0 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5 である         100.0 14.3 25.4 42.9 17.5 0.0

人生のやりがい、 250 85 117 33 14 1

夢の実現       100.0 34.0 46.8 13.2 5.6 0.4
仕事は大変そうで 114 18 69 18 9 0

ある           100.0 15.8 60.5 15.8 7.9 0.0

自由な時間が少な 34 4 19 4 7 0

くなる         100.0 11.8 55.9 11.8 20.6 0.0
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Q11.仕事に対する

イメージ

合計 そう思

う

まあそ

う思う

あまり

そう思

わない

そう思

わない

不明 Q11.仕事に対する

イメージ

合計 そう思

う

まあそ

う思う

あまり

そう思

わない

そう思

わない

不明

Q21-3-1.仕事等やりがいを持つ：父 Q21-4-1.子育てに熱心：父

全体 1010 306 405 177 99 23 全体 1010 168 404 265 149 24

100.0 30.3 40.1 17.5 9.8 2.3 100.0 16.6 40.0 26.2 14.8 2.4

お金を稼ぐことが 299 74 126 54 38 7 お金を稼ぐことが 299 40 104 87 62 6

できる         100.0 24.7 42.1 18.1 12.7 2.3 できる         100.0 13.4 34.8 29.1 20.7 2.0

人生のやりがい、 250 98 77 49 20 6 人生のやりがい、 250 55 96 53 39 7

夢の実現       100.0 39.2 30.8 19.6 8.0 2.4 夢の実現       100.0 22.0 38.4 21.2 15.6 2.8

親や周りの期待に 10 2 4 1 3 0 Q21-4-2.子育てに熱心：母

応えるために働く 100.0 20.0 40.0 10.0 30.0 0.0 全体 1010 312 499 145 48 6

Q21-3-2.仕事等やりがいを持つ：母 100.0 30.9 49.4 14.4 4.8 0.6

全体 1010 208 441 240 112 9 お金を稼ぐことが 299 76 144 55 24 0

100.0 20.6 43.7 23.8 11.1 0.9 できる         100.0 25.4 48.2 18.4 8.0 0.0

お金を稼ぐことが 299 52 133 64 47 3 人生のやりがい、 250 99 117 25 7 2

できる         100.0 17.4 44.5 21.4 15.7 1.0 夢の実現       100.0 39.6 46.8 10.0 2.8 0.8

人生のやりがい、 250 67 105 59 17 2

夢の実現       100.0 26.8 42.0 23.6 6.8 0.8

仕事は大変そうで 114 15 46 45 8 0

ある           100.0 13.2 40.4 39.5 7.0 0.0
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不明

Q21-5.両親は仲がよい

全体 1010 337 450 125 72 26

100.0 33.4 44.6 12.4 7.1 2.6

親や周りの期待に 10 2 3 4 1 0

応えるために働く 100.0 20.0 30.0 40.0 10.0 0.0
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仕事についての希望別に親に対する評価をみると、「能力を発揮できるやりがいのあ

る仕事につきたい」をあげた人は、他と比較して両親の評価が高くなっている。一方、

「仕事はほどほどにしたい」をあげた人は、両親の評価が低くなっている。

図表 3-2-45　仕事についての希望別　親に対する評価（単数回答）

Q12.仕事についての希望 両　親　の　評　価

能力を発揮できるやりがいのある仕事

につきたい

・父：自分を理解していると_まあ思う（47.6％）

・母：自分を理解していると_思う（27.0％）

・母：自分に対して過保護だと_あまり思わない（3239％）

・母：仕事等やりがいと持っていると_まあ思う（46.5％）

収入の高い仕事につきたい ・父：自分を理解していると_まあ思う（47.9％）

失業の不安のない仕事につきたい ・父：子育てに熱心だと_まあ思う（43.8％）

自分で会社をおこしたい ・父：子育てに熱心だと_思わない（24.2％）

仕事はほどほどにしたい ・父：自分を理解していると_思わない（20.0％）

・父：仕事等やりがいと持っていると_思わない（14.6％）

・母：仕事等やりがいと持っていると_あまり思わない（33.1％）

・父：子育てに熱心だと_あまり思わない（36.2％）

結婚に対する意識別に両親の評価をみると、結婚したいと考えている人は、他と比較

して、父母とも「自分を理解している」、母親が「子育てに熱心」、「両親は仲がよい」

と思っている人が多い。結婚に対する意識は、特に両親の仲の良さとの関係が大きいこ

とがうかがえる。

図表 3-2-46　結婚に対する意識別　親に対する評価（単数回答）
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���������������������

Q21-1-1.自分を理解している：父         Q21-1-2.自分を理解している：母         

合計 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな
い

そう思わ

ない

不明 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな
い

そう思わ

ない

不明

全体 1010 182 458 217 129 24 257 522 149 77 5

100.0 18.0 45.3 21.5 12.8 2.4 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5

ぜひ結婚したい 317 59 136 75 43 4 93 146 52 23 3
100.0 18.6 42.9 23.7 13.6 1.3 29.3 46.1 16.4 7.3 0.9

できるだけ結婚し 319 54 164 61 32 8 73 191 34 20 1

たい           100.0 16.9 51.4 19.1 10.0 2.5 22.9 59.9 10.7 6.3 0.3

できれば結婚した 55 7 21 18 9 0 9 27 14 5 0

くない         100.0 12.7 38.2 32.7 16.4 0.0 16.4 49.1 25.5 9.1 0.0
結婚はしたくない 58 12 22 9 12 3 17 26 8 7 0

100.0 20.7 37.9 15.5 20.7 5.2 29.3 44.8 13.8 12.1 0.0

わからない 260 49 115 54 33 9 64 132 41 22 1

100.0 18.8 44.2 20.8 12.7 3.5 24.6 50.8 15.8 8.5 0.4
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Q21-4-2.子育てに熱心：母               Q21-5.両親は仲がよい                   

合計 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな
い

そう思わ

ない

不明 そう思う まあそう

思う

あまりそ

う思わな
い

そう思わ

ない

不明

全体 1010 312 499 145 48 6 337 450 125 72 26

100.0 30.9 49.4 14.4 4.8 0.6 33.4 44.6 12.4 7.1 2.6

ぜひ結婚したい 317 112 141 44 18 2 124 129 36 22 6
100.0 35.3 44.5 13.9 5.7 0.6 39.1 40.7 11.4 6.9 1.9

できるだけ結婚し 319 94 168 44 12 1 102 160 30 18 9

たい           100.0 29.5 52.7 13.8 3.8 0.3 32.0 50.2 9.4 5.6 2.8

できれば結婚した 55 13 31 10 1 0 13 24 14 3 1

くない         100.0 23.6 56.4 18.2 1.8 0.0 23.6 43.6 25.5 5.5 1.8
結婚はしたくない 58 12 28 13 5 0 12 25 9 9 3

100.0 20.7 48.3 22.4 8.6 0.0 20.7 43.1 15.5 15.5 5.2

わからない 260 81 131 33 12 3 85 112 36 20 7

100.0 31.2 50.4 12.7 4.6 1.2 32.7 43.1 13.8 7.7 2.7

Q13.結婚について
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結婚に対するイメージ別に両親の評価をみると、ネガティブなイメージをあげた人は、

両親の評価が低い傾向にある。

図表 3-2-47　結婚に対するイメージ別　親に対する評価（単数回答）

Q14.結婚のイメージ 両　親　の　評　価

好きな人とずっと一緒にいられる ・両親は仲が良いと_思う（36.8％）

精神的、経済的に安定する       ・父：仕事等やりがいを持っていると_思う（35.6％）

・父：子育てに熱心だと_まあ思う（45.2％）

子どもが持てる ・母：仕事等やりがいを持っていると_まあ思う（47.7％）

親から独立できる ・父：自分を理解していると_あまり思わない（27.8％）

・母：自分を理解していると_あまり思わない（23.4％）

・母：自分に対して過保護と_思う（21.5％）

・母：仕事等やりがいを持っていると_あまり思わない（29.8％）

・父：子育てに熱心だと_あまり思わない（31.7％）

親を喜ばすことができる      ・父：自分を理解していると_思う（33.8％）

・母：自分に対して過保護と_思う（47.1％）

・母：仕事等やりがいを持っていると_思う（36.8％）

時間やお金を自由に使えなくなる ・父：自分を理解していると_思わない（21.3％）

・母：自分を理解していると_思わない（13.5％）

・父：仕事等やりがいを持っていると_思わない（14.0％）

・父：子育てに熱心だと_思わない（21.9％）

・両親は仲が良いと_思わない（14.9％）

子育てをするのが大変そう  ・父：仕事等やりがいを持っていると_思わない（14.9％）

・両親は仲が良いと_思わない（10.4％）

他人と家庭を築くのは面倒そう ・父：自分を理解していると_思わない（24.6％）

・母：子育てに熱心だと_思わない（10.8％）

相手の家族等との付き合いが面倒そう ・父：自分に対して過保護と_思わない（37.1％）

・父：子育てに熱心だと_あまり思わない（33.1％）

・母：子育てに熱心だと_あまり思わない（21.9％）

わからない ・母：子育てに熱心だと_まあ思う（60.7％）


